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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Leamington Raceway  

Date     Dimanche 15 septembre 2024 Heure de départ 13 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Ensoleillé  

(Temp. : 26 oC) 

Vent              Sud-Sud-Est 13 -19 km/h  

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

2 Nombre total 
d’inscriptions  

85 

Total des paris 
mutuels 

$ 53,430 

Vétérinaire officiel : Dr Bernd Kretzschmar   

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Kelly Counsell Tyler Fines   

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

 Dans la Course 3, le #1, “Allstar Smiles”, a été retiré et est inadmissible à 

concourir pour 30 jours, suite à un avis de résultat d’analyse positif CPMA 

(étiquette #4424245004) pour la substance Cobalt (Classe III), le 1er 

septembre à Leamington Raceway.  

L’entraîneuse, Janet Mceachern, passera prendre sa trousse de divulgation à 

Hiawatha samedi prochain.  

Décision #2830771 de la CAJO 

 

 Examen avec le conducteur, Lorne House, au sujet de sa stimulation dans la 

Course 6 disputée sur l’hippodrome Hiawatha Park, le 14 septembre 2024.  

La décision sera prise en délibéré. 
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 Dans la Course 5, le #2, “Einhorn”, n’a pas été admissible aux courses de 

qualification, car son propriétaire Stephen Roberts n’avait pas sa licence en 

règle avec Standardbred Canada. 

 

 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Le vainqueur de la course, le #1, “State of Treasure”, (G. Rooney), 

semble être sur une seule ligne et dévie vers l’extérieur pendant la majeure partie 

de la course, mais accomplit son devoir. 

 

Course   3 – Le #6, “Ezra Express”, (N. Steward), arrivé en 5e position, a fait un bris 

d’allure après le poteau de ¾ de mille et doit se qualifier pour les bris d’allures (deux 

bris d’allure consécutifs sur des pistes rapides). 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Le #8, “Slick N Sporty”, a besoin d’un test de Coggins négatif avant 

son prochain départ. 

 

Course   6 – Le #3, “General Lee”, (D. Spitzig), arrivé en 6e position, a perdu un fer 

dans la course et a terminé avec de l’équipement brisé (BE). 

 

Course   7 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu après le départ au #2, “Hot Fudge Sunday”, (A. 

Carroll), arrivé en 3e position.  

Aucune infraction signalée.  

Après cette course, le personnel de l’écurie de prélèvement a informé les juges que 

le #7, “Duke Deo”, arrivé en 2e position, ne s’était pas présenté pour l’analyse.  

Le cheval a été rappelé et est arrivé sans bride.  

Les juges ont confirmé avec le juge de départ et le juge de paddock que le cheval 

avait été correctement annoncé.  

L’entraîneur, Michael Hamlin (TRN269605), s’est vu imposer une sanction 

pécuniaire de $ 200.  

Décision #2830860 
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Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

 

Réclamations :  

Aucune 

 

 

 


